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 אינדוקציה

 שאלות 

4כי   באינדוקציההוכיחו  (1 10 14 19n n +  לכל  9-מתחלק בn טבעי. 
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22n הטבעי הקטן ביותר עבורו מתקיים  n-את ה   ומצא (3 n, 
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נתון כי   (7
1 12 , 2n na a a+ = + = . 

 טבעי מתקיים:  nבאינדוקציה שלכל הוכיחו 

2na . א  

1n .ב na a + 
 מהי סדרה רקורסיביות.  ו תרגיל זה  מיועד רק למי שלמד  הערה:

 

 ,טבעי nבאינדוקציה שלכל הוכיחו  (8

2אם  1 1 22 2 , 1, 0n n na a a a a+ += − + = − =, 

2אז  2na n n= −. 
 מהי סדרה רקורסיבית.  ו תרגיל זה  מיועד רק למי שלמד  הערה:
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 ,טבעי n באינדוקציה שלכלהוכיחו  (9
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 מהי סדרה רקורסיביות. ושלמדרק למי מיועד  תרגיל זה  הערה:
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 מטריצות )אלגברה לינארית(.כפל  ושלמדרק למי  מיועדתרגיל זה  הערה:
 

 : תרגילים נוספים באינדוקציה תמצאו תחת הנושא "אי שוויונים מפורסמים"  הערה

 סעיף ו'. 3ובשאלה   1בשאלה  ,בפרק זה            
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 עצרת, המקדם הבינומי, הבינום של ניוטון

 שאלות 
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 את הזהויות הבאות: הוכיחו  (4
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2nבאינדוקציה שלכל הוכיחו  (5   :טבעי מתקיים
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 את פיתוח הבינום בכל אחד מהסעיפים הבאים: רשמו  (6
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 על הסעיפים הבאים: וענ (7
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1nשלכל הוכיחו  (8   :טבעי מתקיים 
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 על הסעיפים הבאים: וענ (12
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 תשובות סופיות 
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